

## XXXII. OTDK Állam- és Jogtudományi Szekciójának helyezettei

2015. április 2.

Tagozat	Szerző(k)	Intézmény	Dolgozat címe	Helyezés
<b>Agrár- és Szövetkezeti Jogi</b>				
	Szabó Réka	ELTE	Mitől méz a méz? Az élelmiszerlánc igazgatása különös tekintettel a méz jogi szabályozására	I.
	Poór Ildikó	ME	Jut-e dohány a dohányra? -avagy a vertikum léte a Közös Agrárpolitika új időszakában, jogi szemmel	II.
	Szöllősi Zita Adrien	SZTE	Az elővásárlási jog, mint a földforgalom alakító joga	III.
<b>Alkotmányjogi 1.</b>				
	Török Réka	PPKE	OPCAT, avagy küzdelem a kínzás ellen	I.
	Gönczi Gergely	SZTE	A ténylegesen életfogytig tartó szabadságvesztés alapjogi vonatkozásai Alkotmányos büntetőjog és a strasbourgi joggyakorlat	II.
	Bedő Renáta	ELTE	A kiszolgáltatott helyzetben lévő személyek nem bírósági típusú alapjogvédelme, különös tekintettel a betegjogokra	III.
	Szabó Orsolya	PTE	Miért más? - Az azonos neműek párkapcsolatai Magyarországon	III.
<b>Alkotmányjogi 2.</b>				
	Milánkovich András	ELTE	Holt jog, vagy új lehetőségek csírája? A kérelmezési és panaszjog napjainkban	I.
	Kocsis Réka, Lencse Georgina Beatrix	SZTE	A képviselői kötelezettségekről, különös tekintettel a néphez való hűség kérdéskörére	II.
	Lőrincz András, Ruff Péter	PPKE	Élet az actio popularis után - Az alapvető jogok biztosa, mint a legerőteljesebb hang a kórusban	III.
<b>Alkotmányjogi 3.</b>				
	Mécs János	ELTE	A győzteskompenzáció alkotmányosságáról - a pozitív töredékszavazatok megítélése az egyenlő választójog tükrében	I.
	Czapári András	ELTE	A láthatatlan alkotmány nyomában	II.
	Molnár Dóra	SZE	A népszavazás és a népszavazási eljárás az új törvény tükrében- különös tekintettel az alkotmányjogi panasz jogorvoslati eljárásban betöltött szerepére	II.
	Brunda Anett	DE	A határon túli magyarok választójoga a választási alapelvek tükrében	III.
<b>Büntető-eljárásjogi 1.</b>				
	Dornfeld László	ME	A kibertérben elkövetett bűncselekmények nyomozásának kérdései	I.
	Szabó Zsófia	DE	A sajtó és a nyilvánosság szerepe a büntetőeljárásban	II.
	Horváth Georgina	ELTE	Tilalmak és szabadság a büntető bizonyításra vetítve	III.
<b>Büntető-eljárásjogi 2.</b>				
	dr. Vastag Gyula	NKE RTK	A nemzetközi bűnügyi jogsegély	I.
	Palkó Gábor Ferenc	ELTE	A szajoli vasúti baleset utáni büntetőeljárás, különös tekintettel a szakértői bizonyításra	II.

	Nagy Alexandra	ME	Az igazságszolgáltatás gyermekközpontúságának büntetőeljárásjogi vetülete, avagy gyermek tanúk a büntetőeljárásban	III.
<b>Büntetőjogi 1.</b>				
	Márok Soma	SZTE	A "három csapás" a magyar büntetőjogban	I.
	Vesszős Gergely	NKE RTK	A kiterjesztett jogos védelem problémái különös tekintettel a törvényi védelemre	II.
	Hadházi Dávid	DE	A köztársasági elnöki kegyelem	III.
<b>Büntetőjogi 2.</b>				
	Sápi Sándor	SZTE	A rablás elhatárolási és rendbeliségi kérdései	I.
	Nagy Alexandra	ME	Az erőszakos szexuális bűncselekmények szabályozása- Ma és holnap?	II.
	Tamás Csaba	SZTE	A gyermekprostitúció minősítési "rendszerének" kritikája az európai uniós követelmények és a jogi tárgy fényében	III.
<b>Büntetőjogi 3.</b>				
	Molnár Erzsébet	SZTE	A gazdálkodó szervezet vezető tisztségviselőjének párhuzamos büntetőjogi felelőssége	I.
	Kaiser Kristóf	PTE	Ahol a büntetőjog is csődöt mond, avagy a hitelezők megkárosításának lehetőségei	II.
	Fodor Balázs	KRE	Áfa-csalás	III.
<b>Európai jogi</b>				
	Győrfi Anita	ELTE	A túlzó árazás, mint erőfölénnyel való visszaélés az EU-s és magyar joggyakorlatban	I.
	Ugrai Katalin	DE	A fogyasztói jogvédelem új irányai Európában	II.
	Lukonits Ádám	PTE	Az Európai Parlament az intézményi egyensúly rendszerében	III.
<b>Infokommunikáció és Médiajogi</b>				
	Hegedűs Laura	SZE	A társszabályozás vizsgálata a magyarországi és a külföldi médiaigazgatás tükrében	II.
	Papp János Tamás	PPKE	Fénykép által homályosan - A feladatát ellátó rendőr képmásának megítélése a magyar jogrendszerben	I.
	Zanathy Anna	ELTE	Képmás - másképp. A képmáshoz való jog az interneten	III.
	Dobrodinszky Diána	SZTE	"Bármi, amit a kommentelői írnak felhasználható Ön ellen..." avagy ki felelős az internetes kommentekért?	III.
<b>Jog- és Állambölcseleti</b>				
	Tussay Ákos	PPKE	Locke ferde tükre - Sir Robert Filmer politikai filozófiájának újraértékelése	I.
	Kőhidai Gábor	ELTE	Esküdtszéki nullifikáció és a jogállam	II.
	Tribl Norbert	SZTE	Az alkotmányos identitás természetének vizsgálata: a nemzeti és európai alkotmányos identitás	II.
	Bor Bettina	PPKE	Rész és egész - A szemiotikai-stilisztikai elemzés lehetőségei jogi szövegeknél	III.
<b>Környezetvédelmi Jogi</b>				
	Csibi Andrea	ME	A költségmegtérülésvéneke érvényesülése Magyarországon, különös tekintettel a mezőgazdasági vízszolgáltatások körébe tartozó öntözésre	I.

	Antal Eszter	PPKE	A környezetjogi rasszizmus jelensége Európában	II.
	Sárady Eszter	ELTE	A hulladékgyűjtési közszolgáltatási rendszer átalakítása	II.
<b>Közigazgatási Jogi 1.</b>				
	Hohmann Balázs	PTE	Civil szervezetek ügyféli jogállásban	I.
	Moravcsik Eszter	NKE KTK	Egy ablak mind felett – a kormányablak-reform eredményeinek és tapasztalatainak elemzése	II.
	Pavelcsák Anna	PPKE	A helyi önkormányzatok feladat- és hatáskörének változása a járáások kialakulása tükrében, tekintettel egyes finanszírozási kérdésekre is	III.
<b>Közigazgatási Jogi 2.</b>				
	Fenyő Orsolya	PPKE	Szakértő a kisajátítási eljárásokban	I.
	Brecsok Anna Ágnes	NKE KTK	Önkormányzati közoktatás vs. állami köznevelés	II.
	Kiss Brigitta	ELTE	A Gazdasági Versenyhivatal szabályozói jellege a gyógyszerpiacon	III.
	Szagos Judit	NKE KTK	A startup hype-on túl - az állam szerepe a gazdasági innováció támogatásában közigazgatási és közpolitikai aspektusból	III.
<b>Kriminológia és Büntetés-végrehajtási Jogi</b>				
	Sági Lilla	PTE	A krimináltaktika fejlődési tendenciái – új kihallgatási módszerek	I.
	Bojtor Adrienn	PTE	Élet a börtön után - A börtönviselt emberek társadalmi reintegrációjának útvesztői	II.
	Nusser Barbara	SZTE	Az elítélt anya elhelyezése, gyermekeivel való kapcsolattartása, és kapcsolatépítése a magyar szabályozás tükrében	II.
	Juhász Ágnes Orsolya	KRE	Nem veszíthetjük el őket. Fiatalkorú elkövetők elleni büntetőeljárások specialitásai	III.
<b>Kriminológiai</b>				
	Varga Árpád	ELTE	Számítástechnikai bűnözés és elkövetők - A bűnelkövetővé válás okainak és jellemzőinek vizsgálata	I.
	Pöstyéni Réka	PPKE	Létezik tolerancia a harmadik után? - az erőszakos többszörös visszaesők helyzete büntetéskezesési és végrehajtási szempontból	II.
	Csalár Dorina	ELTE	A nagy túlélő, avagy a hálapénz múltbeli és jelenlegi megítélése	III.
<b>Magyar Állam- és Jogi történeti</b>				
	Nagy Péter	KRE	Gondolatok az erdélyi úrbérekéről egy államférfi és egy jogtudós tollából, Wesselényi Miklós Dósa Elekkel folytatott levelezése alapján	I.
	Gagó-Kilbinger András	ELTE	Hungária Egyesült Földek - Egy skizoid pszichopata álom: a nyilas állam	II.
	Hussein Jasmine	SZTE	Haszonbérleti szerződések jogtörténeti jelentősége egy mezőváros életében	III.
	Papp Dorottya	ELTE	A közegészségügyi igazgatás intézményesülése a XX. század első feléig, különös tekintettel az Országos Közegészségügyi Intézet létrejöttére és működésére	III.

<b>Munkajogi 1.</b>				
	Lukács Adrienn	SZTE	A munkavállalók magánszférájának védelme a távmunka során	I.
	Nyerges Éva	SZE	A munkáltató kárfelelőssége az új Ptk. Tükrében	II.
	Rácz Ildikó	KRE	A közösségi média használatának árnyoldalai a munkaviszonyban	III.
<b>Munkajogi 2.</b>				
	Ila-Horváth Eszter	ELTE	A sztrájkhoz való jog szabályozásának európai formái a transznacionális kihívások tükrében	I.
	Matits Kornél	ELTE	A nyugdíjrendszer 2010-2012-es átalakítása	II.
	Rédl Petra	PPKE	A megbolygatott méhkas esete több méz és szorgos méh reményében Mérlegen az új Mt. foglalkoztatás-politikai koncepciója	III.
<b>Nemzetközi Jogi 1.</b>				
	Csaba Orsolya Zita	ELTE	A közösségi érdekek erősödése a nemzetközi jogban	I.
	Seres Eszter Lilla	ME	Hajókról származó tengeri olajszenyvezések	II.
<b>Nemzetközi Jogi 2.</b>				
	Dornfeld László	ME	Az Iszlám Állam és a terrorizmus elleni küzdelem aktuális kérdései	I.
	Daka Marija	PTE	Az Emberi Jogok Európai Egyezményének extraterritoriális hatálya	II.
<b>Nemzetközi Magánjogi</b>				
	Kovács Dalma Melinda	ELTE	Milyen eredményre számíthat a CESL az adásvételi jog területén jelenlévő szabályozási versenyben?	I.
	Németh Kristóf László	ELTE	Iustitia kikacsint a szemkötő alól	II.
	Vadász Vanda	PPKE	A jogellenesen külföldre vitt kulturális javak visszaszolgáltatása Nagy-Britanniában - a Seuso ügy kapcsán	III.
<b>Pénzügyi Jogi</b>				
	Csernus Máté, Pataki Tamás Dániel	ELTE	Az állami beavatkozás dimenziói a hazai kockázati tőkepiacon	I.
	Hutóczki Katalin	DE	Tud-e repülni a leöltt madár, avagy a takarékszövetkezetek integrációja hazánkban	II.
	Haraszi Nóra	DE	A filmgyártáshoz kapcsolódó közvetett és közvetlen támogatások	III.
<b>Polgári Eljárásjogi</b>				
	Nyíri Adrienn	ME	A közigazgatási perek aktuális problémái	I.
	Patai Szabolcs, Szabó Sarolta Édua	ELTE	Az érvénytelenített nemzetközi kereskedelmi választottbírósági ítéletek végrehajtása	II.
	Gelencsér Dániel	PPKE	"Tények és tévhitek" - avagy a jogi tények megjelenése, valamint azok megállapításának individuális- és jog által megszabott korlátai a polgári peres eljárásban	III.
<b>Polgári Jogi 1.</b>				
	Vasicza Mária Rebeka	ELTE	A sérelemdíj rendszertani elhelyezése és összehasonlítása a német fájdalomdíjjal	I.
	Kobl Tamás	SZE	A vezető tisztségviselők polgári jogi felelőssége	II.

	Majoros Tünde	ME	Nagyobb a füstje, mint a lángja- a vezető tisztségviselő felelősségének egyes kérdései	II.
	Orbán András	ELTE	A jogalkotással okozott kárért való felelősség	III.
Polgári Jogi 2.				
	Ottóffy Zsófia	ELTE	Iparjogvédelem Kínában - Lehetőségek és nehézségek az árujelzők oltalmával kapcsolatban	I.
	László Csilla	KRE	A gyógyszerek szabadalmi oltalma, különös tekintettel a biotechnológiára	II.
Polgári Jogi 3.				
	Keresztes Gergő Márk	DE	A tisztességtelenség megítélése a fogyasztói kölcsönszerződésekkel kapcsolatos joggyakorlatban	I.
	Paja Gábor	SZTE	Gondolatok a deviza-alapú kölcsönszerződésekben felmerülő egyes jogi hiányosságok megoldásáról	II.
	Rajkai Bence	ELTE	Tisztességtelenség fogalmának értelmezése, különös tekintettel a devizaszerződésekkel kapcsolatos kúriai döntésekre	III.
Polgári Jogi 4.				
	Csicei Béla	SZE	A kitagadási okok tartalma, avagy észrevételek az új Ptk. öröklési jogi könyvéhez	I.
	Simon Stella	PPKE	Az engedékenységi eljárás alatt keletkezett dokumentumok hozzáférhetősége a magánjogi kártérítési keresetekben	II.
	Molnár Márk	PTE	A zálogjog bírósági végrehajtáson kívüli érvényesítésének szabályai az új Ptk.-ban és a szabályozás prognosztizálható hatásai	II.
	Andrasovszky Zsófia	PPKE	Amikor a helyzet kilátástalan - A szabad kilátáshoz való jog a jogági jogellenesség tükrében	III.
Római Jogi és Egyetemes Állam- és Jegtörténeti				
	Niklai Patrícia Dominika	PTE	A vallás megválasztásának és gyakorlásának szabadsága az Osztrák Császárságban (1848-1867)	I.
	Biró Zsófia	PTE	A kamatmaximum kijátszására szolgáló ügyletek az ókori Rómában	II.
	Deák Péter	ELTE	Az uxor in manu és az agnatio viszonya a római jogban	II.
	Sztoján Krisztina	SZTE	Dos reddenda. Hozományi paktumok a klasszikus korszak szerződési gyakorlatában	III.